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“ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΠΡΙΝ ΤΗ ΒΙΑ”: Η συμβολή του 
Χριστιανισμού στην πρόληψη της 
ενδοοικογενειακής βίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

“ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΠΡΙΝ ΤΗ ΒΙΑ. Η συμβολή του Χριστιανισμού στην 
πρόληψη της ενδοοικογενειακής βίας” είναι ο τίτλος του νέου 
βιβλίου της Πρωτοβουλίας για την Πρόληψη της 
Ενδοοικογενειακής βίας του Ιδρύματος Νεότητος & 
Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Πρόκειται για έναν συλλογικό τόμο με κείμενα θεολόγων που διδάσκουν στις 
Θεολογικές Σχολές των Πανεπιστημίων Αθηνών και Θεσσαλονίκης και του 
Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμου, οι οποίοι συμμετείχαν στην ημερίδα 
που οργανώθηκε στις 11 Φεβρουαρίου 2023 με θέμα: « Η πρόληψη της 
ενδοοικογενειακής βίας ως πρόταση αλλαγής της κοινωνίας. Η συμβολή των 
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Τριών Ιεραρχών.»

Ο συλλογικός τόμος παρουσιάστηκε, με μεγάλη επιτυχία, το Σάββατο 13 
Δεκεμβρίου 2025 στο θέατρο της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης στην 
Αθήνα. Για το βιβλίο μίλησαν ο ψυχίατρος Δρ. Δημήτριος Καραγιάννης και η 
Εκπαιδευτικός κα Μαρίνα Ντονοπούλου.

Την εισήγηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης ανέγνωσε ο 
διευθυντής των εκδόσεων Αρχονταρίκι, κ. Νίκος Σαμπαζιώτης. Όλοι οι ομιλητές 
εστίασαν στην επιτακτική ανάγκη αλλαγής αντιλήψεων και νοοτροπιών που 
ευθύνονται για τη διαχρονική ύπαρξη του φαινομένου, ενώ τόνισαν ότι τα κείμενα 
του βιβλίου αποτελούν την πρώτη οργανωμένη θεολογική συνεισφορά στην 
προσπάθεια της πρόληψης.

Τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ.κ. Ιερώνυμο εκπροσώπησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών & Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας. 
Εκ μέρους της Πολιτείας, χαιρετισμό απηύθηνε η Υφυπουργός Κοινωνικής Συνοχής 
& Οικογένειας κ. Έλενα Ράπτη, ενώ εκ μέρους της Περιφέρειας Αττικής, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα κ. Γιώργος Βλάχος.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους καθηγητές Πανεπιστημίων, 
κληρικοίτης Αρχιεπισκοπής Αθηνών και εκλεκτοί φίλοι της Πρωτοβουλίας για την 
Πρόληψη της Ενδοοικογενειακής βίας.

“Θερμές ευχαριστίες στον διευθυντή των εκδόσεων Αρχονταρίκι κ. Νίκο 
Σαμπαζιώτη για τη φροντίδα του τόμου και τη συνοδοιπορία, τον κ. Μανώλη 
Τουφεξή, διευθυντή της Agape Hellas για την υποστήριξη, καθώς και τον Πρόεδρο 
της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης κ. Λεωνίδα Τζώνη για την ευγενική παραχώρηση 
του θεάτρου της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης”, καταλήγει η ανακοίνωση της 
Πρωτοβουλίας.








































